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Délka hry:  cca 20 min. 

 

S touto truhlou s pokladem a přiloženým herním materiálem můžete pro své děti uspořádat vzrušující honbu za pokladem, 

s hádankami k řešení. Musíte si jen připravit pár věcí, než začnete hrát. 

 
Obsah hry 

 
 

Poznámka: Tovární nastavení číselného zámku je 000 

 

Koncept hry 

Naplňte truhlu drobným překvapením a zamkněte ji zámkem. Děti budou řešit hádanky, aby otevřely zámek a získaly poklad 

z truhly. 

 

Příprava hry 

Karty s hádankami se liší podle obtížnosti. Čísla na zadní straně karet vám pomohou zvolit si odpovídající obtížnost. 

• Karty s hádankami 1–4:  lehké 

• Karty s hádankami 5–8:  středně obtížné 

• Karty s hádankami 9–12:  obtížné 

Důležité informace o číselném zámku 

1. Strana zámku, která se otevírá, musí být nalevo, tj. zářezy mezi ozubenými kolečky směřují dopředu.  

2. Otáčením koleček zadejte poslední číselný kód uložený v číselném zámku. 

• Před první hrou vložte kód továrního nastavení 000. 

• Po již uskutečněné hře: vložte kód, který jste stanovili pro poslední hru nebo kód 000 pro reset 

do továrního nastavení. 

3. Otevření zámku:  

Zámek by mělo být nyní možné poměrně snadno otevřít. Teprve poté pokračujte dalším krokem.  

1 truhla s pokladem 

 

1 číselný zámek 

 

1 složka 

 

12 karet s hádankami 

 
1 malá dřevěná figurka 

 

1 krabice s hádankami 

 

9 puzzle dílků (k vytvoření 

mapy pokladu) 
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(Hrubé zacházení se zámkem může způsobit jeho poškození). Pokud se zámek neotevře, opakujte krok 2. 

Je-li to nutné, vyzkoušejte číselné kódy uvedené na straně 39 pravidel hry.  

4. Vezměte malou dřevěnou figurku a položte ji na rovný povrch. 

5. Postavte číselný zámek na figurku, jak je znázorněno na obrázku, aby se vrch její hlavy dotýkal černého 

tlačítka na spodní části zámku. 

6. Stiskněte černé tlačítko přitlačením zámku dolů na figurku.  

7. Nyní můžete otočit kolečky na zámku a nastavit číselný kód vybrané karty hádankou. Číselné kódy, které 

odpovídají kartám s hádankami, naleznete na stránce 39 v pravidlech hry. 

8. Uvolněte tlak na černé tlačítko zvednutím zámku z malé dřevěné figurky. 

9. Nyní otevřete znovu zámek a zkontrolujte, zda jste kód nastavili správně. 

 

Pokud jste provedli všechny tyto kroky ve správném pořadí, do zámku se vložil nový číselný kód. Tento postup je třeba dodržovat 

před každou novou honbou za pokladem. 

Doporučujeme po každé hře resetovat kód na 000, nebo si poslední zadaný kód poznamenejte. Využijte k tomu stranu 39 pravidel 

hry. 

Zajistěte také, aby nikdo nechtěně nebo úmyslně nezměnil číselný kód uložený v zámku (viz také krok 3). 

 

Nyní naplňte truhlu překvapením pro děti. Zavřete víko a zamkněte truhlu na zámek. Ujistěte se, že strana zámku, která se otevírá, 

směřuje nalevo. Nezapomeňte otočit náhodně kolečky na zámku, aby děti nezjistily správný kód – to by dětem hru příliš usnadnilo. 

Vraťte zvolenou kartu s hádankami do krabice na hádanky spolu s 9 dílky puzzle a malou dřevěnou figurkou. Zbylý materiál, tj. další 

karty s hádankami a pravidla můžete uložit do přiložené složky.  

Důležité: Ujistěte se, že děti nevidí řešení v pravidlech.  

Vyberte místo pro hledání pokladu, např. v domě, na zahradě, na dětském hřišti a schovejte tam truhlu s pokladem spolu 

s krabičkou na hádanky. 

Nyní může zábava začít! 

Doprovoďte děti na vybrané místo pro hledání pokladu a přečtěte jim nahlas text z části „Ostrov pirátů“.  

 
Poznámka: Podívejte se na webovou stránku www.haba.de. Zde najdete mnoho dalších nápadů (např. zapojení truhly k  hledání 

foto-pokladu) a další karty s hádankami ke stažení. Najdete také nápady, čím naplnit truhlu s pokladem. 

 

 

Ostrov pirátů 

 

Vážení dobrodruzi… 

…po nebezpečné cestě rozbouřenými moři jste dopluli na ostrov. Trochu váhavě vstoupíte na břeh a ocitnete se uprostřed 

tajemného světa, který vás okamžitě uchvátí. Zdá se, že ostrov obývají piráti a různá podivná stvoření. Najednou objevíte cennou 

truhlu. Co by se mohlo skrývat uvnitř? Jste zvědaví, ale pak zjistíte, že truhla je zajištěna číselným zámkem. Najdete také krabici, 

která obsahuje kartu s hádankami, malou dřevěnou figurku a 9 dílků puzzle, které by mohly být součástí mapy pokladu. Všechny 

tyto nálezy vypadají, že spolu souvisí a mohly by vám pomoci otevřít truhlu. 

 

Dokážete zjistit číselnou kombinaci, která otevře truhlu?  

Spojte dílky skládačky a vytvořte mapu pokladu a na startovní políčko s číselným kódem na břehu ostrova postavte dřevěnou 

figurku. Nyní společně vyřešte tři úkoly na kartě s hádankami. Je důležité začít řešit hádanku, která je úplně nahoře na kartě, pak 

prostřední, a nakonec spodní hádanku. 
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Důležitá informace: pro každou hádanku existuje pouze jedno řešení! Vedle správného řešení je obrázek kostky. Číslo na kostce 

ukazuje, o kolik políček na mapě pokladu by měla figurka postoupit. Políčko, na které figurka dojde, vám odhalí vrchní číslo na 

číselném zámku. Nyní vyřešte druhou hádanku a posuňte figurku o počet políček, který ukazuje kostka vedle správného řešení. 

Toto políčko ukazuje prostřední číslo na číselném zámku. Stejně postupujte i v případě hádanky ve spodní části karty. Nyní byste 

měli na číselném zámku otočit tři kolečka ve správném pořadí (tj. nahoře, uprostřed a dole) tak, aby čísla byla vidět. 

 

Je možné zámek otevřít? 

Výborně, zvládli jste to! Rozdělte poklad, který je uvnitř truhly, spravedlivě mezi všechny hráče. 

 

Zámek nelze otevřít? 

Škoda, asi jste vyřešili jednu nebo více hádanek špatně. Posuňte dřevěnou figurku zpět na startovní políčko a znovu zkuste hádanky 

vyřešit. Tentokrát se vám to určitě podaří! 

 

Několik užitečných tipů: 

Pozorně si prohlédněte mapu složenou z dílků puzzle, protože vám poskytne užitečné nápovědy k řešení hádanek. Někdy musíte 

něco spočítat, něco hledat nebo položit kartu s hádankami na mapu pokladu, abyste dospěli ke správnému řešení. 

 

Zadejte číselnou kombinaci, otevřete truhlu a rozdělte si poklad? Příjemnou zábavu! 

 

 

Užitečné tipy pro rodiče 

V závislosti na věku dětí, které hru hrají, budou možná potřebovat vaši pomoc. Níže jsou vysvětleny různé typy hádanek a tipy, jak 

je řešit. Ikonky pro hádanky jsou zobrazeny na kartách s hádankami v horním levém rohu každé hádanky. Pokud si děti neví rady, 

můžete jim přečíst indicie k jednotlivým hádankám:  

 

Tady se musíte nejen pozorně dívat, ale také něco spočítat. Kolikrát je obrázek (včetně zrcadlového zobrazení nebo v jiné 

pozici) vidět na mapě pokladu? V některých hádankách musíte obrázky sčítat nebo odečítat. 

 

Začněte u obrázku piráta na kartě a sledujte cestu.  

K jakému číslu na kostce cesta vede? 

 

Dívejte se pozorně! Který ze tří obrázku najdete na mapě pokladu nebo naopak který nenajdete?  

 

Najděte dva obrázky na mapě pokladu a prstem je spojte. Pokud je to příliš obtížné, použijte hranu karty. Který ze tří 

motivů se nachází na této spojnici?    

 

Najděte dva obrázky na mapě pokladu a změřte mezi nimi vzdálenost. Použijte pravítko na hraně karty. Která ze 

tří navrhovaných vzdáleností je správná?  

 

Umístěte růžici kompasu zobrazenou na kartě s hádankami přesně na růžici kompasu na mapě s pokladem. Který ze tří 

motivů zobrazených na kartě lze vidět na mapě pokladu vedle šipek?  

 

Mezi devíti 9 dílky puzzle, které tvoří mapu pokladu, najděte dílek zobrazeného tvaru. Který ze tří obrázků na kartě se 

nachází na dílku puzzle?  
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